Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

http://www.ourlife72.ru

6+

https://ok.ru/kazankoenews

https://vk.com/kazankoenews



Егор Львутин получил новогодний подарок от главы района Татьяны Богдановой

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# Декабрь – время исполнения желаний

В Казанском центре развития детей 23 декабря состоялось традиционное меро- полнилась. приятие «Ёлка желаний». В роли добрых волшебников выступили представители районной администрации, руководители учреждений и организаций, предпринима- двухгодовалый Егор Львутин. можность подарить детям ра-

Ежегодно организаторы мероприятия украшают ёлку шарами-открытками, на которых записаны детские желания. Мсполнить их может каждый, кто захочет.

сит счастье многим детям. Я очень рада, что в Казанском районе есть добрые, неравнодушные люди, которые исполняют заветные мечты наших ребят, - сказала председатель местного отделения

ко. – Особенно чудеса важны для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей участников СВО, детейинвалидов.

Стоит отметить, что акция - Данная акция прино- входит в президентскую платформу «Россия - страна возможностей». И каждый год она объединяет тысячи неравнодушных граждан, готовых безвозмездно творить добрые дела.

Члены инициативной груп-«Движение первых» в Казан- пы сняли с ёлки новогодние ском районе Анна Корниен- шары-открытки с записками и

пообещали исполнить детские мечты. Желания у ребят оказались самыми разнообразными.

Глава Казанского района Татьяна Богданова исполнила мечты четырёх юных каходе проведения специальной военной операции. Первым стал восьмилетний Александр Бакаев - активист и спортсмен, который делает большие успехи в лыжном спорте. Он хотел получить на Новый год настоящий лыжный костюм. Мечта Саши ис-

вать, собирать пазлы. Глава района подарила Егору большой конструктор и сладкий подарок, пожелав ему и его маме Кристине семейного тепла и благополучия.

занцев, чьи отцы погибли в и Снегурочкой Татьяна Александровна исполнила заветное желание двух мальчиков Богдана и Матвея Доброниченко, подарив им наборы конструкторов.

Директор спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова Александр Коротченко при-

соединился к новогодней ак-Вторым получил подарок ции, ведь это прекрасная воз-Мальчик любит конструиро- дость и счастье. Ему выпала честь вручить подарок маленькой девочке из Больших Ярков, которая давно мечтала о детском вигваме.

А вот предприниматель Лидия Миллер исполнила Вместе с Дедом Морозом мечту мальчика из Ильинки. который любит заниматься спортом и ведёт активный образ жизни. Он мечтает о горном велосипеде и Лидия Адеровна, как добрая волшебница, исполнила мечту юного спортсмена.

В рамках акции «Ёлка желаний» было вручено 32 подарка, которые принесли радость детям и оставили незабываемые впечатления в преддверии Нового года.

Надежда ДОГОТАРЬ Фото автора

Погода в Казанском	
Gismeteo	

26.12 четверг

скорость ветра 2 - 4 M/c, HO/3-10

пятница -6

27.12

скорость ветра 3 - 5 M/c,  $\frac{1}{10}$ -10

суббота -3

28.12

6 - 8 m/c, 3-5

скорость ветра

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

#### Лауреаты конкурса

В Тюмени во Дворце творчества и спорта «Пионер» 18 декабря состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов конкурса «Спортивная Элита – 2024».

Казанский район стал лауреа-Тюменской области 2024 в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в городе и районе».

По сложившейся традиции ежегодно по итогам достигнутых показателей в уходящем году определяются лучшие спортсмены, тренеры, команды, трудовые коллективы, представители спортивной отрасли, муниципальные образования региона, внёсшие большой вклад в развитие физической культуры и спорта в Тюменской области.

Участников торжественной церемонии приветствовал губернатор Тюменской области Александр Моор, который высоко оценил спортивные итоги уходящего года и пожелал всем новых достижений и побед в наступающем 2025 году.

#### Отмечены лучшие

В Петелинском центре культуры и досуга Ялуторовского района состоялся круглый стол руководителей культурнодосуговых учреждений Тюменской области.

Директор дворца национальных культур «Строитель» Ольга Тереня подвела итоги года, озвучила яркие успехи муниципальных учреждений и рассказала о планах на 2025 год.

За активность в сфере народного творчества благодарственным письмом было отмечено Казанское районное социально-творческое объединение «Досуг».

#### Дипломанты фестиваля

С 7 по 9 декабря в Тюмени прошёл Международный молодёжный военно-патриотический фестиваль «Димитриевская суб-

В этом году по итогам отборочных туров в конкурсе приняли участие более 200 человек. В их числе конкурсанты не только из Тюменской области, но и стран зарубежья.

Казанский район на фестивале представили вокальный ансамбль «Таволга», солистка Нина Савельева (руководитель Андрей Гребцов) и образцовый вокальный ансамбль «Сюрприз» (руководитель Светлана Серикова).

По результатам конкурсных выступлений Нина Савельева стала дипломантом I степени в номинации «Солисты» от 18 до 35 лет.

> Информации подготовила

# Лечить людей – призвание и судьба

Татьяна Ивановна Брезгина работала врачом-гинекологом в Казанской больнице 38 лет. Её общий трудовой стаж – 49 лет, а медицинский стаж семьи Брезгиных, включая мужа Геннадия, сына Владимира и невестку Людмилу, – 99 лет.

 Мы с братом выросли в посёлке Новоселезнёво в счастлитом конкурса Спортивная элита вой, дружной семье, - вспоминает Татьяна Ивановна. – У отца не было вредных привычек, родители никогда не скандалили. Строгая и требовательная мама приучала нас с братом к труду, порядку. В этом году отцу Ивану Марковичу Баженову исполнилось 95 лет, а маме Зое Ивановне - 90.

> В школьные годы Татьяна мечтала быть парикмахером. Ей нравились красивые женские причёски, и казалось, именно такая профессия подходит ей больше всего. Когда пришло время поступать в учебное заведение, то подруги уговорили её ехать всем вместе. У одной из них тётя работала в аптеке, и решили учиться на фармацевтов. Четыре подружки отправились в Омск поступать в медицинское училище.

> Получив профессию, Татьяна по распределению попала в город Барнаул. Но через год заболела мама, и девушка вернулась на малую родину. Главврач больницы Валерий Николаевич Шанаурин предложил ей место в больничной аптеке, где она работала вместе с Екатериной Ивановной Бухаловой с 1975 по

- Моя подруга работала в родильном доме и мечтала стать врачом. Она предложила поступать вместе в институт. Я подумала, что в фармацевтике я всё изучила и нужно продолжать учиться. Мы поехали. Подруге не повезло, а я поступила, - продолжает рассказывать Татьяна Ивановна. - С 1978 по 1984 год получала знания на лечебном факультете Тюменского мединститута. Отличное было время. Вместе со мной учились Олег Бородин, Татьяна Головачёва, Елена Тагильцева. На пятом курсе каждый прошёл узкую специализацию: Елена - по педиатрии, Олег - по фтизиатрии, Татьяна – по офтальмологии, я – по акушерству и гинекологии.

Многие студенты учились и первого курса подрабатывала ними задачи. в детском саду няней, брала ночные смены в круглосуточной группе: кормила и укладывала детей, оберегала их сон, наводила порядок. Потом в этом же учреждении ей предложили работать медсестрой.

После окончания института Елена Тагильцева уехала в Санкт-Петербург. Татьяна Головачёва вернулась в Казанский район. Олег Бородин многие годы работал на Севере и уже несколько лет продолжает работать в областной больнице № 14 (с. Казанское).

У профорга группы Татьяны Баженовой, также как у комсорга и старосты, было право выбора будущего места работы. Она мечтала трудиться где-нибудь в воинской части. в закрытых городах, но судь-Надежда НИКИТИНА ба распорядилась по-другому.



Татьяна Ивановна Брезгина с сыновьями и невесткой. Фото 2023 года

Училась Татьяна по направлению от Яровского совхоза с условием, что вернётся в районную больницу. Она решила попросить у главного врача отступную, тем более что в 1984 году в больнице уже трудились несколько гинекологов: Нина Кузьминична Белослудцева, Валентина Павловна Комогорова, Зоя Александровна Попова, Татьяна Владимировна Сафенина. Все врачи грамотные, опытные. Валерий Николаевич Шанаурин ценил каждого и пока молодой специалист не отработает три года, не давал своего согласия на его отъезд.

В 1985 году в гинекологию пришли также Марина Самсонова и Наталья Колчеданцева, в 1986 году приехала Вера Ивановна Туник. Количество родов в районе достигало 400 – 450 в год, и работы хватало всем. Несмотря на сложность профессии, специалисты слаженно выработали. Татьяна Баженова с полняли поставленные перед

> Работать приходилось в родильном доме, и в женской консультации. Где бы ни была, мне всегда везло на хороших людей. Женщины меня никогда не раздражали. Каждой старалась помочь решить её проблему, - говорит Татьяна Ивановна.

> Сколько раз она слышала в свой адрес добрые слова от благодарных пациенток, скольких малышей приняла в родильном доме. Всегда улыбнётся, вовремя даст необходимый совет.

> Со своим будущим мужем Татьяна познакомилась в 1985 году в гостях у одноклассницы Нины Межецкой, которая пригласила её в гости на Новый год. Супруг Нины Сергей, уроженец Ильинки, позвал на праздник своего одноклассника Геннадия

Брезгина. Все весело общались, а у Геннадия с Татьяной с тех пор завязалась дружба, которая переросла в любовь. В скором времени они приняли решение создать семью. Жили сначала у родителей Татьяны. Потом им выделили небольшую квартиру в деревянном здании рядом с больницей, которое было рассчитано на четырёх хозяев.

В 1986 году у супругов родился сын Владимир, а через два года – второй сын Иван.

Брезгиным выделили другую квартиру, в многоквартирном доме.

Геннадий работал в больнице водителем машины с передвижным рентгеновским оборудованием. Уже в немолодом возрасте он окончил медучилище. Занятия проводились в селе Казанском, а экзамены принимали преподаватели из Ишима. После обучения Геннадий Алекгенлаборантом. Он был мастером на все руки. Сыновья подсторный уютный дом.

Годы, прожитые совместно, укрепили отношения супругов. После 17 лет брака Геннадий сделал жене на день рождения уникальный подарок: публично, через районную газету высказал ей слова бесконечной нежности. Он благодарил Татьяну за подаренных ему сыновей и признавался, что любит и обожает её также сильно, как и в первый медовый месяц жизни. «Нам хорошо, тепло и уютно рядышком. Мы всё делаем вместе: хлопочем по дому, огородничаем, отдыхаем, идём в гости. Мы не надоедаем друг другу и скучаем, если находимся в разлуке. Я каждый день бегу на обед, чтобы увидеть свою жену, побыть с ней хотя бы недолго. Я в тысячный раз признаюсь ей

в любви и сделаю всё возможное, чтобы Танюше моей жилось хорошо, чтобы она никогда не пожалела, что вышла за меня замуж».

ЗЕМЛЯКИ

Вместе супруги Брезгины дружно и счастливо прожили 29 лет.

Геннадий Александрович vшёл из жизни в 2014 году.

– Я была просто обескуражена, - делится воспоминаниями Татьяна Ивановна. – Нелегко приходилось в бытовом плане. Думала, могу всё, но когда не стало мужа, поняла, что могу мало чего.

Сын Владимир продолжил семейную династию. Окончив Тюменское медучилище, он уже 17 лет трудится зубным врачом стоматологического отделения областной больницы № 14. Его супруга Людмила – зубной врач с многолетним стажем.

В настоящее время Татьясандрович 12 лет трудился рент- на Ивановна на заслуженном отдыхе.

Она много читает, разгадырастали, и в 2000 году семья вает кроссворды. Ей нравится построила своими силами про- работать в теплицах и огороде. Она обожает выращивать садовые цветы. Но больше всего любит готовить, печь, угощать внуков. Любимые блюда – рыбные. Один из фирменных рецептов семьи - это хе из щуки.

> Летом текущего года преждевременно ушёл из жизни младший сын Иван, что стало невосполнимой утратой и большой болью для матери.

> Радость жизни дают внуки. У Татьяны Ивановны их пять: София, Дмитрий, Илья, Виктория, Руслан. Старшая внучка учится в медуниверситете на детского врача, младшему внуку 10 месяцев.

> > Светлана СУРОВЦЕВА Фото из семейного архива БРЕЗГИНЫХ

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

### В рамках учебной необходимости

#### Старшеклассники Казанского района сдают нормативы ГТО

Центр тестирования всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» Казанского района организовал сдачу нормативов для учащихся 11 классов школ района. Выпускникам и будущим абитуриентам дополнительные баллы помогут сыграть решающую роль при поступлении в учебные заведения.

вали наше мероприятие на это время, - говорит руководитель Казанского центра тестирования ГТО Александр Гек, – выполнив нормативы сегодня, юноши и девушки успеют получить знаки отличия перед сдачей экзаменов.

Всего в расположение спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова прибыло около 50 старшеклассников из Казанской, Новоселезнёвской и Большеярковской школ. Как и прежде, молодых людей ожидали этапы, на которых предстояло проявить быстроту, ловкость, гибкость, силу и выносливость. Ученица Казанской средней школы Полина Дегтярёва не упускает воз-

– Мы специально спланиро- можность для очередной сдачи нормативов, говорит, что это позволяет прогрессировать, сравнивать свой предыдущий результат и идти вперёд.

> Помимо общих упражнений, бег, прыжки, наклоны и прочее, юношам предстоял особый рубеж - силовой тест, в который вошли подтягивание на перекладине и толкание пудовой гири. Как выяснилось, немало ребят в Казанском районе увлекаются атлетикой и полиатлоном, готовят себя к службе в армии или поступлению в государственные вузы. К примеру, Михаил Горюнов из Казанской школы хочет стать офицером российской армии. На выбор профессии повлияли отец и дедушка, ко-

торые с детства приучали будущего командира к суровым испытаниям, и, как выяснилось, не зря.

– Дед с 10 лет меня, можно сказать, гонял, заставлял бегать, отжиматься, - с пониманием дела говорит Михаил. - Сначала это выглядело слишком навязчиво, а потом стало нормой жизни. Сейчас, в старших классах, я стал осознавать, что дедушка и отец были правы. Физическая подготовка - основа моей будущей профессии.

Тренированные юноши без труда смогли подтянуться по 15 20 раз на перекладине и по 40 50 раз толкнуть вверх шестнадцатикилограммовую гирю.

Учащиеся, которые успешно



Юноши продемонстрировали хорошую физическую подготовку

нагрудные знаки ГТО различных достоинств. Помимо хорошей физической формы и заветных бал-

прошли все рубежи и сдали нор- лов они принесут выпускникам мативы, уже этой весной получат уверенность в предстоящей вступительной кампании

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Наказание

ИНТЕРВЬЮ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

# Пенсионная реформа в действии

О том, из чего состоит будущая пенсия, какие условия должны быть соблюдены для её начисления и какие существуют доплаты, журналисту Светлане Суровцевой рассказала руководитель клиентской службы (на правах группы) в Казанском районе Отделения социального фонда по Тюменской области Татьяна СИНИЦЫНА.

#### какие виды пенсий существуют в России?

- Пенсия по старости, по инвалидности, по потере кормильца, по выслуге лет, социальная.
- В каком возрасте люди выходят на пенсию по старости в 2024 году?
- В 2024 году пенсионный возраст для женщин составляет 58 лет, а для мужчин – 63 года. В дальнейшем постепенное поможно проследить по таблице:

Для женщин:

 Татьяна Александровна, вание. Стоимость одного пенсионного коэффициента в 2024 году равна 133,05 рубля, в 2025 году – 142,76 рубля.

#### - А каков размер фиксированной выплаты?

В 2024 году она равна 8134,88 рубля, в 2025 году составит 8728,73 рубля.

#### Что такое повышающие коэффициенты?

Если обратиться за назначением пенсии не сразу после вышение пенсионного возраста возникновения права на её получение, а позже, пенсия будет

Год рождения	Пенсионный возраст	Когда назначают пенсию
1966 год	58 лет	2024 год
1967 год	59 лет	2026 год
1968 год	60 лет	2028 год
_		

Для мужчин:

год рождения	Пенсионныи возраст	когда назначают пенсию
1961 год	63 года	2024 год
1962 год	64 года	2026 год
1963 год	65 лет	2028 год

В 2028 году пенсионный и 65 лет для мужчин.

#### Как формируется и расрости?

Расчёт пенсии происходит по установленному государством правилу. Формула, по которой считают, сколько денег будет получать пенсионер, состоит в следующем: страховая пенсия = (количество пенсионных коэффициента) + фиксированная часть.

#### Что такое пенсионный коэффициент и какова его стоимость?

Пенсионный коэффициент - это параметр, величиной которого оценивается каждый календарный год трудовой деятельности гражданина. Он зависит от ежегодных начислений страховых взносов на обязательное пенсионное страхо-

#### - Сколько необходимо возраст повысят окончательно. иметь стажа и пенсионных ко-Он составит 60 лет для женщин эффициентов для получения права на начисление пенсии?

Эти показатели ежегодно считывается пенсия по ста- растут. В 2025 году для начисления страховой пенсии у человека должно быть не менее 15 лет трудового стажа и не менее 30 пенсионных коэффициентов.

#### - Что делать, если не хватает пенсионных коэффициентов или стажа?

Пенсию можно получить циентов × стоимость 1 коэффи- без стажа, пенсионных коэффициентов и страховых взносов. Если не возникает права на страховую пенсию по старости, государство выплатит социальную пенсию. Право на неё появляется на 5 лет позже назначения пенсии по старости: в 65 лет у женщин и 70 лет у мужчин.

#### - Есть ли какие-либо доплаты к пенсии, кому они положены и как их получить?

Многие категории росси-



Татьяна Александровна Синицына

ян имеют право на дополнительные выплаты. Большинство из них начисляются автоматически. Однако для получения определённых выплат необходимо подавать заявление. Пенсионеры с 30-летним стажем работы в сельском хозяйстве могут получить доплату к пенсии. Для оформления нужно подать заявление на перерасчёт пенсии через портал «Госуслуги», в МФЦ или лично обратиться в клиентскую службу СФР с подтверждающими документами.

На дополнительную выплату имеют право пенсионеры, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи (например, несовершеннолетние дети), пенсионеры с государственными наградами или почётными званиями. Для получения льготы требуется подать в СФР заявление и подтвердить документально наличие иждивенцев или особый статус.

#### Какие категории граждан имеют право на ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ)?

– Такая мера поддержки предоставляется инвалидам, детям-инвалидам, ветеранам боевых действий, участникам ЧАЭС, участникам и вдовам участников Великой Отечественной войны. ЕДВ могут получать Герои России и СССР, Герои Соцтруда, Герои Труда РФ,

полные кавалеры ордена Славы и ордена Трудовой Славы. Инвалидам выплата назначается автоматически. Другим категориям граждан требуется подача заявления. Обратиться за выплатами можно в Территориальное отделение Социального фонда России (СФР), многофункциональный центр (МФЦ) или через портал «Госуслуги».

#### - Кто имеет право на досрочную пенсию?

- Граждане, которые проработали во вредных или тяжёлых условиях труда, родили трёх и более детей, были уволены в предпенсионном возрасте или воспитывали детей с инвалидностью, имеют большой трудовой стаж: женщины – 37 лет, мужчины - 42 года и другие категории в соответствии с законодательством.

#### - Кто имеет право на пенсию за выслугу лет?

- К получателям пенсии по выслуге лет относятся государственные и муниципальные служащие, сотрудники военных и силовых ведомств, космонавты, лётчики, медработники, учителя. Для каждой категории применяются свои условия для получения пенсии за выслугу лет.

#### - С какого времени человек является предпенсионером ременную уплату налога (п. 3 и что ему даёт такой статус?

- Предпенсионеры - это люди, которым осталось пять лет до того возраста, что даст право на страховую пенсию по старости, в том числе досрочную. Таких людей выделили в отдельную категорию из-за повышения пенсионного возраста с 2019 года. Теперь женщины не могут выходить на пенсию в 55 лет, а мужчины — в 60 лет, но государство хочет их поддержать. Поэтому предпенсионерам дают специальные льготы, платят повышенные пособия по безработице и могут досрочно назначить пенсию при увольнении. Предпенсионеры имеют право на два оплачиваемых рабочих дня для прохождения медицинских обследований.

Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

## за неуплату налога УФНС РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области уведомляет о наступившем сроке уплаты по имущественным налогам за 2023 год.

Начиная с 03.12.2024 г. неуплаченные начисления по имущественным налогам становятся задолженностью физического лица, на которую начинает начисляться пеня за несвоевст. 75 НК РФ).

Налоговым органом могут быть применены принудительные меры взыскания (арест счетов, ограничения на выезд и так далее).

Во избежание негативных последствий налоговый орган рекомендует оплатить задолженность по налогам.

Уплатить налоги можно:

- через «Личный кабинет физического лица» на сайте nalog.gov.ru;
- через мобильный банк по УИН, предварительно узнав его в любом налоговом органе:
- при личном посещении любого банка по УИН;
- на портале «Госуслуги» с помощью сервиса «Оплата по квитанции» по номеру УИН.

Соб. инф.

**МОЛОДЁЖЬ ХХІ ВЕКА** 

## Району – добрые дела

В Казанском центре развития детей состоялось подведение итогов конкурса социальных проектов «Добрые дела району». Мероприятие подготовила педагог-организатор Алёна Лобозова. Конкурс проводился с целью развития интеллектуального, творческого и социального потенциала молодёжи Казанского района, выявления и поддержки инициатив, направленных на улучшение качества жизни населения.

ной комиссии было представлено четыре различных по тематике проекта. Ученицы Новоселезнёвской школы Ангелина Юдинцева и Юлия Кучнерова защищали проект «Копилки ученицы. для бездомных животных - лучший друг».

– В современном мире проблема бездомных животных является актуальной. Бродячие животные вызывают у большинства людей в лучшем случае безразличие, а в худшем – желание ударить или убить. Очень редко их кормят, а ещё реже их лано сейчас, а на вращающихся берут домой, – рассказывают полках-стендах. Каждая стороконкурсантки.

В крупных магазинах районного центра девушки предлагают установить специальные копилки (ящики), а на собранные деньги закупить корм, автоматические кормушки и установить их в общественных местах. По возможности организовать приют для бездомных животных, знательности к людям, совертем самым уменьшить их количество на улицах нашего села.

детстве формируется модель бу-

дущей семейной жизни.

В этом году на суд эксперт- в социальных сетях, где будем информировать население о собранных средствах и их расхомных животных, чтобы найти им новых хозяев, - рассказали

> Десятиклассница Полина Фальковская представила проект о создании в Казанской школе «Зоны памяти», посвящённый участникам специальной военной операции. Предполагается, что вся информация о выпускниках школы будет храниться не в папках, как это сдена такой полки будет посвящена одному бойцу. Здесь разместятся фотографии из его жизни, учёбы, службы, грамоты, наградные документы, статьи из газет и так далее. Это позволит школьникам глубже познакомиться с героями СВО, расширить знания, воспитать чувства уважения, пришившим героические поступки.

Проект Дарины Гурьяно-– Мы создадим сообщество вой подразумевал создание

на базе центра развития детей творческой мастерской «Волшебник» для детей-инвалидов дах, публиковать фото бездо- с ОВЗ. Проект направлен на формирование первоначальных трудовых навыков и развитие творческих способностей подростков с ограниченными возможностями здоровья в инклюзивной среде.

– Идея возникла год назад при проведении районного мероприятия для детейинвалидов. Тогда родители интересовались, как часто в центре развития детей проводятся подобные мероприятия. И мы задумались, а почему бы и нет. Ведь, как известно, делать поделки своими руками всегда приятно. К тому же эта работа помогает развить детскую моторику рук, фантазию, усидчивость, внимательность, аккуратность, – рассказывает Дарина.

Впервые волонтёры воплотили в жизнь эту идею на региональном форуме добровольцев, который проходил в Тюда на этой площадке выстро- области ландшафтного дизайна,



Победительницы конкурса получили денежные сертификаты на реализацию проектов

ным желанием хотели разукрасить гипсовую фигурку.

Девятиклассницы Яровской школы Валерия Павлюк, Ольга Ушакова, Арина Иоч говорили о том, что на территории школьного двора необходима зона отдыха, где учащиеся могли бы отдохнуть, ожидать школьный автобус после уроков. Рядом с беседкой предлагают построить скамейку и разбить клумбы с цветами. Это поможет развить у ребят творческий интерес к мени в октябре 2024 года. Тог- практической деятельности в

илась очередь, дети с огром- воспитать бережное отношение к окружающей среде, а занятия на свежем воздухе будут способствовать укреплению здоровья детей, считают школьницы.

По итогам конкурса два проекта получили финансовую поддержку на реализацию: «Копилки для бездомных животных – лучший друг» Ангелины Юдинцевой и Юлии Кучнеровой и творческая мастерская «Волшебники» для детей с ОВЗ Дарины Гурьяновой.

> Надежда НИКИТИНА Фото автора

ГАРМОНИЧНОЕ РАЗВИТИЕ

#### одители играют важную Дружная семья – дружная Россия роль в жизни каждого ребёнка. Им дети подражают, на них хотят быть похожими. Именно в

В декабре в Новоселезнёвском детском саду «Колокольчик» состоялось конкурсное мероприятие «Семья года – 2024».



Общее дело всегда сближает



Семья Гек демонстрирует конкурсную поделку

всех возрастных группах детского сада предлагалось сделать видети своё место в обществе, стать овизитку о своей семье, интересличностью. ных занятиях и увлечениях. По-С большим интересом и воо-

сле подведения итогов в финал душевлением родители вместе с вышли шесть семей: Маслеевых. детьми угадывали песни, масте-Алмазовых, Погниребко, Гек, Курили из предложенного бросового материала игрушку, рассказывали о ценностях и традициях своей семьи, демонстрировали задание и выполнить экспромтом «живые фигуры» из собственных несколько творческих заданий. тел и придумывали им названия. Например, такие: «Что бы ни происходило в семье, держимся за руки», «План поддержки – Эверест», «Папа – опора, дети – крылья, а мама - за мужем» и другие. Все выступления были пронизаны одним смыслом: главное правило семьи – любить и беречь

друг друга.

Очень эмоциональным и забавным получился конкурс под названием «Мама идёт на корпоратив». Папы вместе с детьми из предложенного реквизита выбирали для мам и супруг вещи и предметы, которые, по их мнению, больше всего подойдут для создания неповторимого имиджа . В ход шли парики и шляпы, накидки и очки, различные аксессуары. Зрители с любопытством наблюдали удивительное перевоплощение мам-участниц, которые, нарядившись, предстали перед жюри и болельщиками в загадочных образах. Костюм нужно было не только создать, но и суметь его презентовать. Каждая мама была оригинальна, неповторима и оба-

сом стало семейное домашнее подготовленный заранее номер художественной самодеятельноили, переодевшись в костюмы, показывали театрализации знакомых детских сказок на новый лад. Дети были счастливы, осознавая силу и сплочённость семьи, и горды за своих родителей. Их чувства и эмоции можно было выразить строчкой из песни, которую исполнила под гитару семья Алмазовых: «Спасибо, папа, что ты есть». Никого из сидящих в зале песня не оставила равнодушным.

Участников оценивало компетентное жюри. В его состав вошли ветераны педагогического труда Любовь Андреевна Шепель и Екатерина Алексеевна Сердюкова, отличник народного просвещения, заслуженный учитель РФ, почётный гражданин Казанского района. Также Екатерина Анатольевна Шепель, методист по дошкольному образованию Новоселезнёвской общеобразова-

тельной школы, и руководитель коллективов самодеятельного искусства районного дома культуры Светлана Витальевна Серикова. Семья Сериковых стала победителем федерального этапа Всероссийского конкурса «Семья года - 2020».

По итогам всех выступлений каждая семья-участница получила номинацию конкурса. Самой творческой была признана семья Гек. Самой стильной – семья Погниребко, самой музыкальной - семья Маслеевых, самой креативной – семья Кукленко, самой талантливой – семья Долгушиных. Титул «Семья года – 2024» достался семье Алмазовых. Всем конкурсантам были вручены дипломы, памятные подарки и сладкие призы.

Светлана СУРОВЦЕВА Фото автора

кленко, Долгушиных. В очном туре конкурсантам предстояло показать домашнее

Родителям воспитанников во

С приветственным словом к собравшимся в зале обратилась заведующая детским садом Александра Каёва, пожелав участникам мероприятия успеха и хорошего настроения.

Семья – это наша гордость и достояние, она даёт поддержку, опору, уверенность, – сказала Александра Витальевна. - Любовь родителей и совместные занятия помогают ребёнку раскрыть свои способности, най-

Самым трогательным конкурзадание. Участники показывали сти. Они рисовали, коллективно исполняли песни, пели частушки